



平成 23 年 5 月 12 日

各 位

上 場 会 社 名 株式会社 サノヤス・ヒシノ明昌
代 表 者 代表取締役社長 上田 孝
(コード番号 7020)
問合せ先責任者 代表取締役副社長執行役員 森本武彦
(TEL 06-4803-6171)

(訂正)「平成 23 年 3 月期第 2 四半期決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 22 年 11 月 5 日に発表いたしました「平成 23 年 3 月期第 2 四半期決算短信[日本基準] (連結)」の記載事項の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

訂正箇所「平成 23 年 3 月期第 2 四半期決算短信[日本基準] (連結)」12 ページ

3. 四半期連結財務諸表

(5) セグメント情報

2 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

【訂正前】

当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他の部門 (注 1)	合計	調整額 (注 2)	四半期 連結損益 計算書 計上額 (注 3)
	船舶部門	陸機部門	計				
売上高							
外部顧客への売上高	27,995	3,725	31,721	3,897	35,618	—	35,618
セグメント間の内部売上高 又は振替高	2	453	455	97	552	△ 552	—
計	27,997	4,178	32,176	3,994	36,171	△ 552	35,618
セグメント利益又は 損失 (△)	4,675	△ 1,865	2,809	229	3,038	△ 877	2,160

<省略>

前第2四半期連結累計期間（自 平成21年4月1日 至 平成21年9月30日）

（単位：百万円）

	報告セグメント			その他の部門	合計	調整額 (注1)	四半期 連結損益 計算書 計上額 (注2)
	船舶部門	陸機部門	計				
売上高							
外部顧客への売上高	25,325	5,268	30,593	3,709	34,302	—	34,302
セグメント間の内部売上高 又は振替高	1	546	548	107	656	△ 656	—
計	25,327	5,815	31,142	3,816	34,959	△ 656	34,302
セグメント利益又は 損失 (△)	2,326	△ 1,995	330	46	377	△ 815	△ 437

<省略>

【訂正後】

当第2四半期連結累計期間（自 平成22年4月1日 至 平成22年9月30日）

（単位：百万円）

	報告セグメント			その他の部門 (注1)	合計	調整額 (注2)	四半期 連結損益 計算書 計上額 (注3)
	船舶部門	陸機部門	計				
売上高							
外部顧客への売上高	27,995	3,725	31,721	3,897	35,618	—	35,618
セグメント間の内部売上高 又は振替高	2	0	2	94	96	△ 96	—
計	27,997	3,725	31,723	3,991	35,715	△ 96	35,618
セグメント利益又は 損失 (△)	4,675	△ 1,865	2,809	229	3,038	△ 877	2,160

<省略>

前第2四半期連結累計期間（自 平成21年4月1日 至 平成21年9月30日）

（単位：百万円）

	報告セグメント			その他の部門	合計	調整額 (注1)	四半期 連結損益 計算書 計上額 (注2)
	船舶部門	陸機部門	計				
売上高							
外部顧客への売上高	25,325	5,268	30,593	3,709	34,302	—	34,302
セグメント間の内部売上高 又は振替高	1	0	2	107	109	△ 109	—
計	25,327	5,268	30,595	3,816	34,412	△ 109	34,302
セグメント利益又は 損失 (△)	2,326	△ 1,995	330	46	377	△ 815	△ 437

<省略>

以上